



Nr. Înregistrare:

**ANUNȚ DE INTENȚIE
SELECȚIE PARTENER PRIVAT
PENTRU PROIECT FINANȚAT PRIN
PROGRAMUL EDUCATIE SI OCUPARE (PEO) 2021 - 2027**

În conformitate cu prevederile art. 34 alin (1) din O.U.G. nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027, și art. 46 din HG 829/2022 - Norme metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babes" din Timisoara anunță organizarea unei proceduri de selecție partener privat în vederea elaborării, depunerii și implementării unui proiect în cadrul PEO 2021-2027, Prioritatea P07 „Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamică pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic”, Obiectivul specific ESO4.5. „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piață muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)”.

Selecția partenerului din sectorul privat se realizează cu respectarea regimului incompatibilităților și conflictului de interese și a următoarelor principii: transparența, nediscriminarea, tratamentul egal, eficiența utilizării fondurilor, legalitatea și trasabilitatea.

În procesul de selecție a partenerului se vor respecta prevederile cuprinse în Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, *Ghidul solicitantului Condiții Generale PEO 2021-2027 - martie 2023*, Ghidul solicitantului condiții specifice - Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI, documente disponibile la <https://mfe.gov.ro/>.

DATA LIMITĂ DE DEPUNERE A DOSARELOR DE CANDIDATURĂ ȘI MODALITATEA DE DEPUNERE

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune documentele într-un plic sigilat având mențiunea: „Selecție partener sector privat pentru proiectul cu titlul - „Carriere de succes în medicina “Dr. VEST”, conform anunț nr. 27848 /01.11.2023 conform calendarului procedurii:

Calendarul procedurii - Anexa 5

Data publicării anunțului de selecție partener	01.11.2023
Data limită de depunere a dosarelor de candidatură	15.11.2023 ora 16.00 depunere în format fizic la UMF Victor Babes din Timișoara - Piața Eftimie Murgu nr.2-registratură

	15.11.2023 ora 24.00 depunere prin poștă, curier, email, fax (scr-stin@umft.ro)
Data limită de solicitare clarificări	16.11.2023
Data limită de răspuns clarificări	17.11.2023
Data limită de evaluare a dosarelor de candidatură, conform Anexelor 3 și 4	20.11.2023
Data limită de publicare a rezultatelor evaluării	21.11.2023
Data limită de depunere contestații rezultate evaluare dosare candidatură	22.11.2023
Data limită de soluționare a contestațiilor rezultate evaluare	23.11.2023
Data limită de afisare a rezultatelor finale	24.11.2023

Depunere documente în format fizic, poștă, curier: Universitatea de Medicină și Farmacie “Victor Babes” din Timisoara, Piata Eftimie Murgu nr. 2, Timisoara.

Depunere documente în format electronic (document/e scanate pdf, color, numerotate si opisate) pe adresa: scr-stin@umft.ro

Depunere fax: 0256-295157

Anunțurile privind rezultatele selecției vor fi publicate la aceeași secțiune de pe site unde a fost publicat anunțul privind intenția de selectare. Persoana de contact: Balosin Loredana, tel: / 0256-295157, email: scr-stin@umft.ro / ciprian_duta@yahoo.com.

Obiectivul specific al programului in care se depune cererea de finantare: ESO4.5. „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piață muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)”

SCOPUL PROIECTULUI: Proiectul are ca scop creșterea ratei de participare a studenților medicali la programe de stagii și/sau internship în cadrul unor parteneriate încheiate, având ca rezultat facilitarea inserției pe piață muncii a absolvenților Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babes” Timisoara.

OBIECTIV GENERAL al proiectului: Creșterea gradului de inserție profesională a 255 studenți de medicina si asistenta medicala prin dezvoltarea competențelor profesionale și abilităților practice și dobândirea de competențe antreprenoriale în vederea facilitării inserției pe piață muncii prin participarea la programe de stagii de practică inovatoare în cadrul inițiativelor de diversificare a parteneriatelor interinstituționale.

OBIECTIVE SPECIFICE ale proiectului:

OS1 - Crearea și dezvoltarea unei rețele de parteneriate constituită prin încheierea a minim 2 parteneriate în domeniul medical între universități și angajatori publici și/sau privați în vederea facilitării tranziției de la educație la piață muncii prin instituirea unui sistem funcțional de stagii de

practică la un potențial angajator, programe de internship/programe de învățare la locul de muncă, adresate studenților din domeniul medicinei și asistentei medicale. Îndeplinirea acestui obiectiv va contribui la realizarea indicatorului 5SR09-Participanți rămași în sistemul de educație sau care și-au îmbunătățit nivelul de educație.

OS2 - Creșterea competențelor profesionale cerute pe piața muncii pentru 255 studenți medicali prin implementarea activității “Organizarea și desfășurarea de stagii de practică incluzive în domeniul medical” în cadrul căreia se vor desfășura stagii de practică performante, programe de internship, vizite de studii, participarea la întâlniri cu potențiali angajatori, activitatea contribuind la realizarea indicatorilor EECO06+07 - Copii și tineri și 5SR09-Participanți rămași în sistemul de educație sau care și-au îmbunătățit nivelul de educație. Prin participarea la stagiile de practică/programele de internship, studenții vor dobândi aptitudinile practice cerute de angajatori și astfel le va fi facilitată încadrarea în muncă.

OS3 - Creșterea adaptabilității la cerințele primului lor loc de muncă relevant și facilitarea tranziției de la școală la viața activă a 255 studenți medicali prin participarea la sesiuni de consiliere și orientare profesională, coaching, workshop-uri, în vederea identificării unui loc de muncă sau continuării studiilor. Realizarea acestui obiectiv va contribui la îndeplinirea indicatorilor EECO06+07 - Copii și tineri și 5SR09-Participanți rămași în sistemul de educație sau care și-au îmbunătățit nivelul de educație.

OS4 - Dezvoltarea competențelor și abilităților antreprenoriale în rândul studenților și absolvenților de medicină și asistență medicală în vederea inițierii unei afaceri prin organizarea, formarea și dezvoltarea profesională în domeniul antreprenoriatului inovativ, competitiv și sustenabil. Realizarea acestui obiectiv va contribui la îndeplinirea indicatorului 5SR09-Participanți rămași în sistemul de educație sau care și-au îmbunătățit nivelul de educație.

OS5 - Conștientizarea grupului țintă de necesitatea promovării dezvoltării durabile și a competențelor și locurilor de muncă verzi și economiei verzi. Realizarea acestui obiectiv se va face prin desfășurarea unor workshop-uri pentru studenții din grupul țintă pe tema promovării dezvoltării durabile și a competențelor și locurilor de muncă verzi și economiei verzi.

Bugetul total estimat: maxim 1.000.000 EURO, iar durata proiectului este de maxim 24 de luni.

PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI ALE PROIECTULUI

ACTIVITATEA 1 - Organizarea, formarea și dezvoltarea profesională în domeniul antreprenoriatului inovativ, competitiv și sustenabil, în vederea adaptării competențelor și calificărilor legate de mediu, climă, energie, economia circulară, bioeconomie și promovarea dezvoltării durabile. În cadrul activității studenții își vor dezvolta competențele și abilitățile antreprenoriale în vederea inițierii unei afaceri prin organizarea, formarea și dezvoltarea profesională în domeniul antreprenoriatului inovativ, competitiv și sustenabil. Durata 12 luni.

În cadrul activității se vor organiza:

A1.1 Curs de competențe antreprenoriale de 40 ore, din care 30 ore curs și 10 ore aplicații practice. Cursul se va desfășura în 2 sesiuni, cu câte 20 de cursanți/sesiune. În urma parcurgerii modului, cursanții vor dobândi următoarele cunoștințe și competențe: inițierea și managementul afacerii; abilități antreprenoriale de afaceri; marketingul și organizarea acestuia; managementul de proiect; competențe personale de negociere; luarea corectă a deciziilor în mediul de afaceri și leadership; realizarea planului de afaceri, noțiuni de mediu, climă, energie, economia circulară, etc. În cadrul aplicațiilor practice, cursanții vor realiza propriul plan de afaceri. Se vor organiza și 4 workshop-uri pentru studenții din grupul țintă pe tema promovării dezvoltării durabile, a competențelor și locurilor de muncă verzi și economiei verzi, inclusiv gestionarea resurselor și deșeurilor spitalicești. (Durata 12 luni)

ACTIVITATEA 2 - Dezvoltarea si sprijinirea unor parteneriate sustenabile intre universitati si potentiali angajatori publici si/sau privati in vederea facilitarii insertiei socio-profesionale a viitorilor absolventi prin participarea la stagii de practica, formarea de competente socio-emotionale (Durata 24 luni)

A2.1 Selectia si recrutarea grupului tinta Grupul tinta al proiectului va fi constituit din 255 ca studenți din instituții de învățământ superior acreditate (publice sau private) într-un program de nivel ISCED 6-8, care au vârsta cuprinsă între 18 și 35 de ani și au domiciliul într-o regiune mai puțin dezvoltată, în baza Metodologiei de identificare și recrutare a grupului tinta, elaborată în cadrul proiectului. (Durata 12 luni)

A2.2 Organizarea de campanii de informare cu privire la oportunitățile pe care le aduce proiectul și importanța pe care o au programelor de învățare la locul de muncă, respectiv stagiile de practică și rolul/beneficiile participării la acțiuni de consiliere și orientare profesională (Durata 24 luni)

A2.3 Realizarea a minim 2 parteneriate cu organizații din mediul public și/sau privat în vederea creării unui program pentru dezvoltarea și implementarea activităților de educație medicală cu instrumente de instruire/training, inclusiv stagii de practică pentru studenți. Această subactivitate presupune crearea de noi parteneriate și consolidarea celor existente, entități cu activitate relevantă în domenii aferente activităților proiectului. (Durata 12 luni).

A2.4 Organizarea și derularea de programe de învățare prin experiență practică (stagii de practică incluzive). Studenții din grupul tinta vor participa la stagii de practică medicală și de simulare performante pe baza unei curricule, inclusiv cu participarea la programe multidisciplinare de comunicare interdepartamentală/intra - spitalicească. (Durata 24 luni).

A2.5 Organizarea unor sesiuni de consiliere și orientare profesională și coaching în cadrul unui program de consiliere și orientare profesională care va presupune desfășurarea de workshop-uri de consiliere cu un coach HR pentru înțelegerea motivației și a intereselor profesionale care ar putea ajuta la identificarea celei mai potrivite specialități și a continuării studiilor pentru a crește adaptabilitatea la cerințele primului loc de muncă relevant și pentru a facilita trecerea de la practica medicală universitară la viața profesională a celor 255 de studenți din grupul țintă. De asemenea studenții din grupul tinta vor participa la workshop-uri în vederea creșterii abilităților de prezentare (pentru congrese, comunicare internă) (Durata 24 luni).

ACTIVITATEA 3 - Susținerea angajabilității absolvenților de învățământ terțiar prin realizarea de analize în vederea anticipării unor nevoi orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale, stabilirea unor indicatori pentru monitorizarea eficienței sesiunilor de pregătire/training (AI, digitalizare, big data, competențe verzi) (Durata 6 luni)

A3.1 Realizarea studiului: Determinanți ai pieței muncii în serviciile medicale: prezent și tendințe viitoare de dezvoltare, prezentarea de date cu privire la nevoi de actualizare a curriculei în vederea dezvoltării și incorporării instrumentelor de training/pregătire din domeniul AI, digitale, VR. Această activitate asigură cadrul general pentru ca studenții să câștige abilitățile și cunoștințele necesare pentru angajare la absolvire, făcând programele mai relevante și mai atractive pentru potențialii studenți.

ACTIVITATEA 4 - Activități de management proiect, achiziții, informare și publicitate, costuri indirecte (Durata 24 luni). Activitatea urmărește realizarea și menținerea cadrului pentru o implementare corectă și eficientă a proiectului, pentru trasabilitatea unei evidențe financiar-contabile corecte, pentru respectarea tuturor legilor, ordinelor și instrucțiunilor care au legătură cu implementarea în bune condiții a proiectului, pentru urmărirea și verificarea îndeplinirii indicatorilor și atingerea obiectivelor propuse, respectând bugetul alocat. Vor fi elaborate și actualizate continuu planul de acțiune detaliat, matricea de monitorizare și procedurile necesare implementării. În vederea realizării informării și publicității proiectului se vor respecta regulile și cerințele cuprinse în

Ghidul Solicitantului - Conditii Generale PEO 2021-2027 „Informare si publicitate”. Se vor expune afise la sediile de implementare ale proiectului. Toti participantii la activitatile proiectului vor fi informati cu privire la sprijinul acordat prin FSE+ (toate documentele folosite in implementarea proiectului vor avea mentiune privind faptul ca operatiunea a fost sprijinita in cadrul FSE+. In plus fata de cele mentionate, se vor organiza doua conferințe de presă (una de promovare și una de finalizare) unde vor fi invitați reprezentanți mass-media, reprezentanți ai angajatorilor, reprezentanți ai societății civile și nu în ultimul rând ai instituțiilor publice cu responsabilități pe piața forței de muncă.

ACTIVITATI IN CARE VOR FI IMPLICATI PARTENERII

Activitățile principale ale proiectului în care vor fi implicați Partenerii sunt:

ACTIVITATEA 1 - Organizarea, formarea și dezvoltarea profesională în domeniul antreprenoriatului inovativ, competitiv și sustenabil (Durata 12 luni).

ACTIVITATEA 2 - Dezvoltarea si sprijinirea unor parteneriate sustenabile intre universitati si potentiali angajatori publici si/sau privati in vederea facilitarii insertiei socio-profesionale a viitorilor absolventi prin participarea la stagii de practica, formarea de competente socio-emotionale (Durata 24 luni)

ACTIVITATEA 3 - Susținerea angajabilității absolvenților de învățământ terțiar prin realizarea de analize în vederea anticipării unor nevoi orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale (AI, digitalizare, big data, competențe verzi) (Durata 6 luni)

OBIECTIVUL ANUNTULUI

Universitatea de Medicina si Farmacie “Victor Babes” din Timisoara organizeaza selectia a doua entitati juridice private, inregistrate in Romania, in calitate de partener, in vederea implementarii proiectului mai sus mentionat, in conformitate cu O.U.G. nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027, si art. 46 din HG 829/2022 - Norme metodologice de aplicare a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 133/2021.

Candidatii trebuie să îndeplinească cerintele de mai jos:

Sectiunea 1 CRITERII DE ELIGIBILITATE SI SELECTIE A PARTENERULUI PRIVAT

Candidatii trebuie să îndeplinească în mod cumulativ conditiile din *Ghidul Solicitantului Conditii specifice* apelul de proiecte „Promovarea dezvoltării programelor de studii tertiare de înalta calitate, flexibile si corelate cu cerintele pietei muncii - STAGII STUDENTI”, august 2023 aprobat prin Ordinul nr. 2996/01.08.2023 si completat prin Ordinul 3760/04.10.2023 și regulile generale de eligibilitate mentionate în *Ghidul Solicitantului - Conditii Generale in cadrul Programului Educatie si Ocupare (PEO) 2021-2027, martie 2023 aprobat prin Ordinul nr. 1244/21.03.2023.*

- sunt entitati legal constituite în România, cu personalitate juridică (cu excepția Persoanelor Fizice Autorizate, întreprinderi individuale, întreprinderile familiale sau echivalent, alte entitati similar fara personalitate juridica care nu sunt eligibile),
- se incadreaza in categoriile de organizatii eligibile stabilite prin Ghidul Solicitantului - Conditii Specifice (institutii de invatamant superior publice sau private, acreditate, angajatori publici sau privati)
- au in obiectul de activitate activitatea/activitatile din cadrul proiectului pentru care au rol de partener;
- se implica in cel putin o activitate relevanta in cadrul proiectului (activitate de baza)
- nu reprezinta consortii, asociatii de parteneri sau grupuri de societati

- nu se afla in situatie de criza financiara/redresare financiara/in stare de insolventa
- nu se afla in stare de faliment si nu face obiectul unei proceduri de lichidare sau administrare judiciara, nu are incheiate concordate, nu si-a suspendat/interrupt activitatea in ultimii 2 ani si nu face obiectul unei proceduri de aceeași natura prevazuta de legislatia sau de reglementarile nationale.
- nu se face vinovat de declaratii false
- nu au obligatii de plata restante la bugetele publice si locale
- nu se afla in situatie de conflict de interese sau incompatibilitate
- reprezentantii legali nu au suferit condamnari definitive pentru conduita profesionala impotriva legii, fraudă, coruptie
- reprezentantii legali nu au comis in conduita profesionala greseli grave demonstrate in instanta
- au experienta in implementarea a minim 1 proiect cu finantare nerambursabila in domeniul organizarii de stagii de practica / de formare profesionala continua in domeniul medical sau de minim 6 luni in cel puțin unul din domeniile de activitate aferente activitatilor obligatorii/relevante pe care acestia le implementeaza in cadrul proiectului
- isi asuma raspunderea sa asigure contributia financiara pentru realizarea activitatilor proiectului prin asigurarea cofinantarii proprii minime aferente bugetului gestionat in cadrul proiectului
- isi asuma raspunderea pentru sustenabilitatea masurilor sprijinite in cadrul proiectului ce decurg in mod direct din activitatile pe care si le asuma in calitate de partener.
- detin si furnizeaza dovada pentru resurse umane/expertiza suficienta organizarii de stagii de practica in domeniul medical

In selectie vor intra doar candidatii declarati eligibili.

Verificarea eligibilitatii candidatilor se face conform *Anexei 3*.

Criteriile de selectie pe baza carora va fi selectat partenerul:

Capacitate tehnica: - se evalueaza experienta si expertiza candidatilor cu privire la:

- organizarea stagiilor de pregătire practică în domeniul medical. Partenerul are experienta in implementarea a minim 1 proiect cu finantare nerambursabila in domeniul organizarii de stagii de practica / formare profesionala continua in domeniul medical sau are experienta de mai mult de 6 luni in domeniile de activitate aferente activitatilor obligatorii/relevante pe care acestia le implementeaza in cadrul proiectului. Are minim 1 acord/contract cu o unitate de învățământ care să prevadă și activități de stagii de practică in domeniul medical.
- furnizeaza resurse umane/expertiza suficienta organizarii de stagii de practica in domeniul medical
- furnizeaza resursele materiale relevante: spatii de lucru, săli de conferință, săli pentru desfășurarea activităților de consiliere și orientare profesională, spatii pentru desfășurarea stagiilor de pregătire practică in domeniul medical

Capacitatea financiara - se evalueaza valoarea maxima a finantarii nerambursabile care poate fi accesata de partener in conformitate cu prevederile din *Ghidul Solicitantului - Conditii Generale in cadrul Programului Educatie si Ocupare (PEO) 2021-2027, martie 2023*.

- Partenerii sunt obligati sa contribuie financiar la implementarea proiectului prin asigurarea unei parti din cota de cofinantare a proiectului.
- Partenerii trebuie sa demonstreze ca au capacitatea de a gestiona bugete
- Partenerii demonstreaza capacitate financiara, respectiv dispune de resursele financiare necesare, in functie de tipul organizatiei

Punctarea candidatilor se face potrivit **Anexei 4**.

Capacitatea operațională și condițiile de eligibilitate reprezintă criteriile **ELIMINATORII**.

ATENȚIE! O entitate cu personalitate juridică nu poate participa în mai mult de 5 proiecte pentru fiecare cerere de propuneri de proiecte. Pentru aceasta participantii vor da o declarație pe proprie răspundere prin care declara numărul de proiecte pentru care a aplicat în aceeași cerere de propuneri de proiecte.

Sectiunea 2 DOSARUL DE PARTICIPARE

Dosarul de participare va fi depus astfel:

- ✓ **in format fizic, posta, curier:** într-un plic sigilat având mențiunea: „Selectie partener sector privat pentru proiectul cu titlul - „Carriere de succes in medicina “Dr. VEST”, conform anunț nr. ___/01.11.2023, la sediul Universitatii de Medicina si Farmacie “Victor Babes” din Timisoara, Piata Eftimie Murgu nr. 2.
- ✓ **in format electronic, fax:** (document/e scanate pdf, color, numerotate si opisate) pe adresa: email: scr-stin@umft.ro

Dosarul de inscriere trebuie sa contina urmatoarele documente, grupate astfel:

Scrisoare de intenție - *Anexa 1*

B. Documente de calificare:

- Declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal (semnata si stampilata de către acesta) ca nu se încadrează în niciuna din situațiile de excludere stipulate in cadrul Regulilor generale de eligibilitate a solicitantilor menționate la punctul 2 - Reguli generale privind partenerii in cadrul cererilor de finanțare nerambursabilă prin Ghidul solicitantului - condiții generale, programul PEO 2021-2027 - așa cum sunt prezentate la Secțiunea 1 - CRITERII DE ELIGIBILITATE SI SELECTIE A PARTENERILOR PRIVATI (Anexa 6 - Declarație de eligibilitate),
 - Declarație pe propria răspundere (semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă să depună toate diligentele pentru a asigura resursele financiare si umane necesare pe toata durata de implementare a proiectului și susținerea cofinanțării
 - Documente constitutive/statutare/certificate de înregistrare fiscală/Certificatul de înregistrare la Registrul Comerțului/Certificat constatator
 - Declarație pe proprie răspundere prin care declara numărul de proiecte pentru care a aplicat sau intenționează să aplice în aceeași cerere de propuneri de proiecte in calitate de solicitant sau partener
 - Declarație pe propria răspundere (semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă să asigure spatii de lucru, săli de conferință, săli pentru desfășurarea activităților de consiliere și orientare profesională, spatii pentru desfășurarea stagiilor de pregătire practică în domeniul medical
 - Să furnizeze minim 3 CV-uri ale experților cheie propuși:
1. **Expert: Coordonator partener** (expert certificat Manager proiect, cu experiență specifică în Coordonare activități/Manager proiect/Manager/Director)
 2. **Expert: Coordonator activități de formare/ workshopuri/ focus grupuri/ coaching** (expert certificat formator, cu experiență specifică în Coordonare activități/Manager proiect/Manager/Manager formare/Director /Director formare) sau 1 **Expert: Coordonator activități**

de stagii de practică (expert cu experiență specifică în domeniul medical și Coordonare /Manager proiect/Manager/Coordonator stagii de practica/Director)

3. **Expert: Managementul carierei/activități socio-emoționale/consiliere/psiholog** (expert certificat în domeniul psihologiei, cu experiență specifică în activități de consiliere/ activități de Psiholog/ activități de Coaching/ Manager proiect/Manager Resurse Umane)

4. **Expert: Protecția datelor cu caracter personal** (expert certificat - responsabil protecția datelor cu caracter personal) - optional;

Fișa partenerului - *Anexa 2*

C. Documente de evaluare:

- ✓ Bilanț anii 2019, 2020, 2021, 2022 și bilanțurile analitice aferente,
- ✓ Experiența relevantă - se vor prezenta contractul/e adus/e ca referință, recomandare/i de la beneficiarul/ii contractului/elor respectiv/e, sau alte documente considerate relevante pentru demonstrarea implementării a minim 1 proiect cu finanțare nerambursabilă în domeniul organizării de stagii de practică în domeniul medical sau experienței de minim 6 luni experiență în cel puțin unul din domeniile de activitate aferente activităților obligatorii/relevante pe care aceștia le implementează în cadrul proiectului;
- ✓ Certificat de atestare fiscală privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor și taxelor locale;
- ✓ Certificat fiscal eliberat de Administrația financiară teritorială la care este arondat sediul persoanei juridice privind îndeplinirea obligațiilor de plată la bugetul de stat;
- ✓ Nota justificativă (*Ghidul Solicitantului Condiții specifice* apelul de proiecte „Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI”, august 2023) care va conține o analiză a valorii adăugate a parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor în care vor fi precizate rolul și responsabilitățile partenerului, contribuția și expertiza/experiența relevantă în implementarea proiectului

Nota justificativă va fi însoțită de:

- CV-urile în format EUROPASS ale experților cheie propuși de partener pentru proiect - semnate și datate pe fiecare pagină. Fiecare CV trebuie să specifice poziția și să conțină experiența specifică pentru care expertul este propus în proiect; diplome, certificate, adeverințe, contracte de muncă, orice alte documente care atestă informațiile prezentate în CV; Se va depune și declarația de disponibilitate a fiecărui expert propus.
- Lista de activități și subactivități care vor conduce la atingerea activității generale și eligibile conform *Ghidul Solicitantului Condiții specifice* apelul de proiecte „Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI”, august 2023

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română (în cazul documentelor emise în altă limbă, acestea vor fi însoțite de traducere autorizată în limba română) și vor fi depuse în forma precizată și în termenul stabilit prin prezentul anunț, asumate de reprezentantul legal (semnătură și ștampilă). Nedepunerea unuia dintre documentele menționate mai sus atrage excluderea participantului de la procedura de selecție.

Solicitarile de clarificări vor fi transmise participanților până la data de **16.11.2023**, iar răspunsul la clarificări va fi depus la Universitatea de Medicină și Farmacie Timișoara, Piața Eftimie Murgu nr. 2, fax: 0256-295157 sau email la adresa: scr-stin@umft.ro, persoana de contact Balosin Loredana, până la data de **17.11.2023** ora 16.00.

Sectiunea 3 EVALUAREA DOSARELOR DE PARTICIPARE DECLARATE ELIGIBILE

In procesul de evaluare vor intra doar aplicatiile participantilor care au fost declarate eligibile conform **Anexei 3** - Grila eligibilitate.

Aplicatiile participantilor eligibili vor fi ulterior punctate conform grilei de punctaj, mentionata in **Anexa 4**.

Urmare a evaluarii documentatiei, aplicantul va fi declarat neselectat daca:

- a obtinut un punctaj mai mic de 65 puncte;

Aplicantul va fi respins si documentatia nu va fi evaluata, pentru urmatoarele motive:

a) documentatia a fost primita dupa termenul limita de depunere, respectiv 15.11.2023 ora 16.00 depunere in format fizic la UMF Timisoara, 15.11.2023 ora 24.00 depunere pe posta, curier, email, fax;

b) documentatia de participare nu contine toate documentele solicitate;

c) aplicantul a depus documentatia necesara pentru dovedirea eligibilitatii, dar acesta nu este eligibil, respectiv nu indeplineste conditiile de eligibilitate.

Sectiunea 4 ANUNTAREA SI PUBLICAREA REZULTATELOR

Anuntarea rezultatelor procesului de evaluare si selectie a dosarelor individuale de participare se face in termen de 1 zi lucratoare de la data finalizarii termenului de depunere a dosarelor, prin publicarea acestora pe site-ul www.umft.ro.

Sectiunea 5 SOLUTIONAREA CONTESTATIILOR

Eventualele contestatii se pot depune in termen de maxim 1 zi lucratoare de la data comunicarii rezultatelor, la UMF Timisoara, Piata Eftimie Murgu nr.2.

Rezultatele definitive, dupa analizarea contestatiilor, vor fi publicate pe site-ul www.umft.ro in termen de 1 zi lucratoare de la data solutionarii acestora.

Anexe:

Anexa 1 Scrisoare de intentie_Dr. VEST. Docx

Anexa 2 Fisa Partener_Dr. VEST

Anexa 3 Grila eligibilitate_Dr. VEST final

Anexa 4 Grila evaluare_Dr. VEST final

Anexa 5 Calendarul procedurii_Dr. VEST final

Anexa 6 - Declarația de eligibilitate_Dr. VEST